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Імітація прозорості: як у «Сенс Банку» за допомогою
«кишенькового» аудиту приховують вплив Андрія Пишного

У «Сенс Банку» внутрішній аудит провів перевірку наглядової ради, сформованої за

участі, як стверджується, представників «МІДАС» і керівництва НБУ, та не зафіксував

порушень.

Про це повідомляє телеграм-канал "ВИЙ.Ukraine".

"Сенс Банк" повідомив, що внутрішній аудит наглядової ради "Сенс Банку" нібито не
встановив фактів надання преференцій, застосування нестандартних умов

обслуговування чи порушення внутрішніх процедур банку.

Що таке внутрішній аудит?

Це структурний підрозділ банку, який передбачений положенням та законодавством.

Аудиторам виплачується заробітна плата банком та вони повинні здійснювати
оптимізацію управління ризиками, дотримання законодавства та підвищення

загальної ефективності банку. Служба підпорядковується безпосередньо наглядовій
раді.

Тобто, внутрішній аудит, який підконтрольний наглядовій раді, перевірив наглядову

раду та не виявив порушень).

Аудит проводили стосовно складу наглядової ради, призначеного 18 червня 2025

року. Де найвідоміший член наглядової ради (справа "Мідас") - Олег Містюк.

Тому нас не здивував аудиторський висновок, в якому зазначено, що умови надання
фінансових послуг відповідали ринковим, а процеси обслуговування та договірні

відносини здійснювалися відповідно до вимог законодавства.

Результати внутрішнього аудиту були передані «хрещеному батьку» «Сенс Банку»

Андрію Пишному.

Щоб додатково заплутати всіх учасників та підтвердити «прозорість» роботи
внутрішнього аудиту, також повідомлено, що наглядова рада банку ініціювала

незалежну зовнішню перевірку із залученням міжнародної аудиторської компанії з
"Великої четвірки"

Але після гучної заяви міжнародний аудит не відбувся, а члени наглядової ради банку

штучно сформовані за вказівкою голови НБУ Андрія Пишного:

Склад наглядової ради державного "Сенс Банку", призначений 18 червня 2025 року,

який попередньо погоджували фігуранти справи "Мідас".

У телефонній розмові від 9 травня 2025 року Василь Веселий озвучив список бажаних
членів наглядової ради банку: Пьотр Новак, Єжи Шугаєв, Ева де Фальк, Олександр

Щур, Микола Гладишенко та Олег Містюк.

Кабмін призначив саме цих осіб до наглядової ради "Сенс Банку". 
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